

В Бишкеке началось строительство крупнейшего жилого городка «Алтай»

В столице Кыргызстана стартовало строительство нового жилого городка «Алтай». Торжественный запуск проекта дал Президент Садыр Жапаров.

Проект займёт 234 гектара и станет самым масштабным в регионе: предусмотрено возведение 1 551 пятиэтажного дома, 34 004 квартир, создание 50 гектаров парков, строительство 86 километров дорог и организация 34 005 парковочных мест.

В городке будут построены школы, детские сады, больницы, реабилитационные центры, отделения милиции и пожарные части. 10% квартир передадут государству.

Президент Садыр Жапаров отметил, что сегодня более 200 тысяч граждан нуждаются в жилье, и реализация такого проекта является требованием времени.